



В каждом человеке зачатывается целый ряд способностей и качественных, которых стоят лишь пробудить и развить, чтобы они, при приложении к делу, привели самые превосходные результаты. Такие люди становятся наставниками членов.

Лицем Бебеля

Ежемесячное издание

БУДЬ В ЦЕНТРЕ

Пресс – центр МБУ ДО ДЮЦ «Пилигрим»

Газета для учащихся, педагогов, родителей / февраль 2017г./

ВПЕРЕД К ПОБЕДЕ

С 12.02.2017 по 18.02.2017 футбольная команда девочек ДЮЦ «Пилигрим» под руководством тренера Журавлева Павла Юрьевича сдала на Всероссийский этап по мини-футбол в школу, который проходил в г. Дзержинске Нижегородской области. Девочки показали безупречную подготовку, скверную и командный дух. В родной город девчонки вернулись с победой—3 место. Это достойное место, ведь на таких соревнованиях собираются самые сильные команды.

ЖЕЛАЕМ ДАЛЬНЕЙШИХ ПОБЕД!

Лахидзе Александр, координатор пресс-центра



ТЕРРИТОРИЯ ЗАКОНА

В соответствии с планом работы МБУ ДО ДЮЦ «Пилигрим» на 2016-2017 год, с целью формирования у подростков интереса к правовым знаниям с 1-3 февраля 2017 года будет проводиться районная интеллектуально-правовая игра «ТЕРРИТОРИЯ ЗАКОНА».

Игра проходила в два этапа:

- Первый — отборочный этап, где будут определены финалисты;
- Второй — финал.

Правовая игра проводится в ДЮЦ «Пилигрим» уже второй год и набирает свои обороты. По сравнению с прошлым годом, где участие принимали обучающиеся только школ Кировского района, в этом году число участников выросло, так как к ним добавились учащиеся Промышленного района.



Во время игры ребята доказали своим знаниями, способностями. Победители отборочного тура награждались почётными грамотами, а финалисты получили статуэтку, сову - символ мудрости.

Зарецкий Олег,
координатор пресс-центра



МАСЛЕНИЦА ВЕСЕЛА, ВСЕХ НА ИГРЫ УВЕЛА



Уже 20 февраля в Самаре началась масленичная неделя, которая завершится в воскресенье 26 февраля большими народными гуляньями по всему городу.

Как обычно, главная праздничная площадка расположится на площади им. Куйбышева. Отмечали Масленицу всю неделю, с 20 по 26 февраля.

Впервые в этом году на площади установили огромную куклу «Маслена» - высотой в 23 метра, с подсветкой. Рядом появится четырехметровый надувной самовар. Центральную сцену и ярмарочные ряды оформят в стиле славянской избы.

Кроме того, на главной площади города вновь открылась усадьба самарского Деда Мороза, как это было в новогодние праздники. В течение недели Дед Мороз «передавал свои права» Весне: на площадке проекта оборудованы три сказочные станции: Сказочная деревня, Избушка Бабы Яги, Печь. Каждый день рядом с усадьбой работала сцена - «балаган» с выступлениями артистов и тематическими театральными представлениями. Там же оборудовали зону деревянных аттракционов (качели - «ложки», «лодка», карусель),



разместили фотозоны («Богатырские сапоги» и «Сковорода»).

Также с 20 по 26 февраля с 11:00 до 18:00 на площади работал «Город мастеров»: 45 стилизованных торговых площадок, где будут представлены различные виды декоративно-прикладного искусства. В работе «Города» приняли участие мастера из Самарской области, Саратова, Пензы, Ульяновска, Нижнего Новгорода.

26 февраля состоялись основные народные гулянья на площади Куйбышева, с 12:00 до 17:00.

На центральной сцене с тремя светодиодными экранами прошла праздничная концертная программа. Всё представление будет делиться на смысловые концертные блоки:

- «Традиция» - об обычаях празднования масленичной недели,
- «Застолье» - об особенностях русской кухни на Масленицу, кулинарные конкурсы,
- «Потеха» - об играх и забавах, которые проходят во время Масленицы,
- «Братство» - об особенностях празднования Масленицы у других славянских народов,
- «Самарский» - об истории празднования Масленицы в России в целом и в Самаре в частности (до революции и в советское время),
- «Плодородие» - о земле и солнце, о Годе экологии в России.



Традиционно в этот день жители города приняли участие в народных забавах: «бой на подушках», гиревой аттракцион, перетягивание каната, ходьба на ходулях, подъем на столб с призами.

Также проводы зимы устроили 26 февраля в городских парках, во всех районах города, возле школ, во дворах, устраивались русские народные игры и забавы, конкурсы с призами, штурм снежной крепости и угощения.

ВОЛОНТЕРСКОЕ ДВИЖЕНИЕ, КАК НОВАЯ ФОРМА СОЦИАЛЬНОЙ АКТИВНОСТИ УЧАЩИХСЯ



Волонтер. Кто это? Что он делает? Для чего? Волонтером может стать любой человек, абсолютно любой, с любыми возможностями – стоит только захотеть и не будет никаких «но». Это понятие настолько широкое, что доступно для всех и каждого. Волонтерство, в моем понимании, это безвозмездная помощь. Можно носить еду бездомным, можно помогать пенсионерам, можно ездить в детские дома, устраивать там праздники и радовать малышей подарками и вниманием, можно организовывать акции, собирать средства на благие дела. Все это есть, все это актуально и необходимо, всегда и везде, и волонтеры очень – очень нужны, их не бывает много.

В современном мире существует большое количество волонтерских движений и организаций. Подробнее остановимся на детской общественной организации волонтеров «Городская Лига Волонтеров»



19 мая 2015 года в День Пионерии по инициативе школьных коллективов – ученических и педагогических Городская лига волонтеров г.о. Самара получила свидетельство регистрации в министерстве юстиции Самарской области. Она объединила больше 3,5 тыс. детей, которые учатся во всех школах города. Появление детской общественной организации стало значимым для нашего города событием. Создание этой организации пришло от естественного движения самих школьных коллективов – ученических, педагогических. Конечно, к тому, чтобы лига волонтеров стала объединением действующим, мы шли не один год. Фактически эта работа началась в 2011 году.

Сегодня самарские волонтеры ведут работу по следующим направлениям:

«патриотизм»
«профилактика вредных привычек»
«милосердие»,
«экология»
«лидерство».

Развивать навыки социальной коммуникации учащихся позволяют общегородские акции:

- «Красная ленточка» (приуроченная к Всемирному дню борьбы со СПИДом)
- «Белая ромашка» (приуроченная к Всемирному дню борьбы с туберкулезом)
- «Дороже всех титулов доброе сердце» (акция в рамках Весенней недели добра)
- Акция «Ключи мира»



22 февраля в МБУ ДО ДЮЦ "Пилигрим" состоялся городской семинар, где были затронуты все направления волонтерской деятельности, аспекты их развития.

Волонтерство – это самовыражение в благих целях. Волонтерство – это люди, которые являются добровольными рыцарями добра для нуждающихся.



Паршин А.С., директор МБОУ ДО ДЮЦ «Пилигрим»,
председатель детской общественной волонтерской организации г.о. Самара
«Городская Лига Волонтеров»

Мы всегда в Центре внимания!

«Будь в Центре», многотиражная газета учащихся пресс-центра МБУ ДО ДЮЦ «Пилигрим». Выходит 1 раз в месяц при поддержке администрации МБУ ДО ДЮЦ «Пилигрим»

Адрес редакции: г. Самара, пр.Юных Пионеров, 142
Телефон: 931-77-09

Главный редактор: Гришина Анна
Пресс-центр: И.Ю. Митъкова,
К. Бурангулова, И. Лазарева, В. Яковлева,
Н. Третьякова
Руководитель пресс-центра: Редина О.Г.